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PUANGBLWO 2 oTov AneipooTid Aoyiocud 1

TTANENISTHMIO AITAIOY
TMHMA YTATISTIKHY & ANAAOTIETIKON- XPHMATOOIKONOMIKON MAOHMATIKON
AIAATKON: EAEYOEPIOY X. TAXTEHE

Na dixotohoyfioete TIC AMAVTHCELS GG GTA AXONOUVIL EQWTARATIL
(o)
®)
(Y)
)

Av a pntoc xou b dperntog, eivon 0 a + b dppnrog; Tr cuuPaiver av a, b elvan dppnto;

Av a pntég xou b dperntog, elivon o ab dpentog;

2 4

Trdpyet aprdpods a wote a” va eivon dppntog, dAAd o a* va elvon pntdg;

(8) Yrdpyouv dbo dppntol apripol Twv onolwy 1o dlpoloua xou To YVOUEVO Vo efvar xau ot 800
entol;

Na anodeydel 61t ot aprdyol V2 + V3, V24+ 3+ \/5, V6 — V2 — /3 ehvar dopnToL.

Na anodeiZete 61t 0 v/2 evan dppntoc.

Loytel 6T xdde guoxde apripds n > 1 ypdpetan xatd Lovadind TPOTO (S YIVOUEVO TPWTWY dpliuwy

(ywelc va nadpvoupe unddm ) oepd twv Topaydviwy). (Trevdupilovpe btt oto pddnua anodelCoue

6T xdde Quotxds aprduds n > 1 éyer éva TpdTo donpétr). XpeNoOTOIWYTIS TO TUPATAVE YEYOVOS

va anodelete 6Tl av n elvan Quolxog aprluds, o omolog dev elvar 1O TETPAYWVO XATOIOU PUOIXOU
apripol, t6te 0 \/n elvor dppnToc.

Yot ) AMavog; No SixatohoyHOETE TIC AMAVINOELS GOC.

(o) Av a =supA xar e > 0, téte undpyet x € Ape a —e <z < a.
(B) T xdde z,y € R ye & < y undpyouvv dnetpot to nhidoc r € R\ Q tétolor dote < r < .

(v) Av A elvou pn xevo xan dve gpoyuévo unootvoro tou Z, téte supA € A.

Na Beedolv, av undpyouv, T max, min, sup, inf twv &g cuvorwy:

A:{1+(—1)”+(_17):+1:neN},

1 1
B:{Qn—%—gm:n,meN}.

Trovétoupe 6t A eivon €va un xevéd xou xdtw @paypévo unootvoro tou R. Oétovpe —A = {—x :
x € A}. Na anodeiZete 61t 10 olvoro —A eivan un xevé xan dve gpaypévo. Emnhéov, va anodeilete
61t —sup(—A) = infA. (To napandve eivor évac dedtepoc tpdnog anddelne tou anoteléopatoc “H
oY1 TNG TANEOTNTASC TWV TEAYUITIXOV aptdUdY CUVETAYETOL OTL XGUE UN XEVO Xt XUTG QEUYUEVO
utootvoho tou R éyet infimum” nov anodelfope oto pddnua).

Na anodei€ete ot 0 apyn) e tAnedTnTag tou R xon n npdtaoy “Kdde un xevd xou xdtw @poyuévo
uroatvoho tou R €yet infimum” eivar 1oodUvayeg.

Na Aoete tig axdrovieg aoxnoeg and 1o Pihio “Awagopixds xar Ohoxdnpwtixde Aoyiouds. Mo
eloaywy”h otny Avéhuon” tou Michael Spivak: 1, 12, 13, 17 (oeh. 111-114).

‘Eotw A xou B 800 un xevd xou gpaypéva unocivora tou R. Av supA = inf B, téte va anodeilete
oty xdde € > 0 undpyovy a € A xan b € B tétolor wote b —a < e.

‘Eotw A éva pn xevo xat gpayuévo unocivoro tou R tétot0 wote supA = infA. Ti cupnepaivete
Yo t0 A;
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13.

14.

Eotw A xor B 800 pn xevd xat @poyuéva utocivola tou R ue A C B. Na anodei€ete 6Tt inf B <
infA < supA < supB.

‘Eotw A xoau B 800 un xevd xou gpaypéva unocivora tou R. No anodetydel 6t 1o advoro AU B
efvan pparypévo xou 6t sup(AU B) = max{supA,supB} xu inf(AU B) = min{inf A, inf B}. Ioyble
x4t avdroyo yia to sup(A N B) A o inf(A N B);

Na oupminpwioiv dheg ot Aemtopépeteg o€ anodeilelc Tou padriuatoc mouv agopolv Ty evotnta “‘H
TANEOTNTA TWV TEAYUATIXGV aptiumy’’.



